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Birləşmiş Ərəb Əmirliklərinin paytaxtı 
Abu Dabi şəhərində

qış məktəbi təşkil olunur!
Kommersiya və mədəniyyətlərarası ünsiyyət bacarıqlarının genişləndirilməsi,  şifahi dilin anlaşılmasının təkmilləşdirilməsini, səlis danışıq və dəqiq tələffüzün  inkişaf etdirilməsini istəyənlər üçün İşgüzar İngilis dili Proqramı təklif edilir. 

Biznes İngilis dili Kursu hədəflənmiş biznes dili komponentləri, o cümlədən intensiv İngilis dili kursu (İnteqrasiya Bacarıqları) əsas Biznes və İdarəçilik bacarıqlarının öyrənilməsi üçün aşagıdakı əsas sahələri birləşdirir: 

· Biznes mühiti
· Təqdimatlar və Görüşlər

· Marketing əsasları

· Satış və Reklam

· Danışıqların aparılması bacarıqları

· Mədəniyyətlər arası Kommunikasiya,

· Telefon Bacarıqları

· Liderlik & İnsanların İdarə edilməsi Bacarıqları

· Maliyyə Təcrübələri

İşgüzar İngilis dili  kursu tələbələrə yüksək səviyyəli ingilis dilini inkişaf etdirməklə yanaşı bu günün iş dünyasında geniş perspektivlər əldə etməyə imkan verəcək.
Təltifnamə

Yekun qiymətləndirməni uğurla başa vuran iştirakçılar bitirmə sertifakatı ilə təltif olunacaqlar. Digər iştirakçılar PSUAD rəhbərliyi tərəfindən imzalanmış sertifikatla təmin ediləcəklər. 
Kursun Ödənişi

Hər bir iştirakçı özündə bütün xərcləri birləşdirən (təyyarə biletləri, oteldə qalma, Viza, kurs, sertifikat, dərsliklər,CD,  DVD və digər elektron vəsaitlər, kofe aralıqları) 1300 Avro ödəniş etməlidirlər. 
