Fakültə dekanlarına tapşırılsın
· Bütün ixtisasların akademik qrupları üçün “Qrup tədris planları” tərtib edilib may ayının 20-dən gec olmayaraq təsdiq üçün tədris şöbəsinə  təqdim edilsin.
· Bütün ixtisasların əyani və qiyabi qrupları üçün tədris yükü üzrə tapşırmalar təsdiq edilmiş «Qrup tədris planları»na uyğun müəyyənləşdirilsin və 30 may 2016-ci ilə qədər kafedralara verilsin. Kafedraların tədris yükünün vaxtında və tapşırmalara uyğun düzgün tərtib olunmasına, müəllimlər arasında bölünməsinə nəzarət edilsin.
· Təhsil Nazirliyinin 25 mart 2003-cü il tarixli və 46-17-11-55/17       saylı məktubuna əsasən I kurslara planlaşdırılmış dərs yükləri 10.09.2016 –ci il tarixinədək, xarici vətəndaşlar üçün isə hazırlıq fakültələrindəki kafedraların tədris yükləri 10.10.16-cı il tarixinədək dəqiqləşdirildikdən sonra təsdiq edilsin.
· Universitetə yeni qəbul olan tələbələrə birinci tədris ili üçün fakültə tərəfindən fərdi tədris planı hazırlansın, 10.09.2016-cı il tarxinədək tələbələrə təqdim edilsin. Növbəti tədris ilində isə tələbələr öz fərdi tədris planını hazırlayır və 05-15.07.2017-ci il tarixi müddətində fakültəyə təqdim edir. Fərdi tədris planında tələbə 10.09.2017-ci il tarixinədək düzəlişlər edə bilər.
· Magistrlik dissertasiyalarının və bakalavr buraxılış işlərinin müdafiəsi qrafiki 29 may 2017-ci ilə qədər fakültə Elmi Şurasında təsdiq edilsin və nəzarət üçün bir nüsxəsi tədris şöbəsinə təqdim olunsun.
· Kafedra müdirləri ilə birlikdə 2016/2017 tədris ili üçün açıq dərslərin keçirilməsi və onun nəticələrinin kafedra iclaslarında və fakültə Elmi Şuralarında müzakirəsi nəzərdə tutulsun. Tərtib edilmiş qrafiklər tədris şöbəsinə təqdim olunsun.
· 2016/2017 tədris ili üçün fakültə Elmi Şurasının iş planları Universitetin elmi katibinə, fakültənin pasportu isə 30 iyun 2016-cı ilə qədər tədris şöbəsinə təqdim olunsun.
· Təhsilin bakalavriat və magistratura səviyyələrində Universiteti bitirmiş məzunlara vaxtında diplomların verilməsini təmin etmək məqsədilə 07.07.2017-ci ilə kimi diploma əlavələr ( fənləri və saatları göstərilməklə) tədris şöbəsinə təqdim edilsin.
· Fakültədə tədris ilinin yay semestrinin imtahan sessiyasının o cümlədən buraxılış kurslarının yekun attestasiyası haqqında hesabat 7 iyul 2017-ci ilədək tədris şöbəsinə təqdim olunsun.
· Kredit sistemi ilə təhsil almayan, digər ali təhsil müəssisələrindən universitetə köçürülmüş, tələbə sırasına bərpa olunmuş,  akademik məzuniyyətdən qayıtmış, təkrar kursda saxlanılmış, bir təhsil formasından (əyani, qiyabi) digərinə köçürülmüş tələbələr təhsillərini kredit sistemi ilə davam etdirdikdə onların əvvəl keçdikləri fənlərdən aldıqları «məqbul» təhsil müddətində fənlər üzrə qazandıqları balların orta qiymətinə uyğun yazılsın. (Təhsil Nazirliyinin 02-11-2828/17 saylı 19.04.2016-ci il tarixli məktubu )
· Yay semestri və imtahanlar növbəti semestrin başlanmasına 2 həftə qalanadək başa çatdırılır. (01.09.2017)


